

隆胸9次 隆成“头号人造波霸”

现年28岁的谢拉·赫谢是名美国平面模特和两个孩子的母亲,为了追求傲人的身材,她竟先后9次接受隆胸手术,如今,她的胸围达到了惊世骇俗的38KKK,被吉尼斯世界纪录确认为“世界头号人造波霸”!



谢拉

第一次隆胸男友埋单

据报道,现年28岁的谢拉·赫谢来自美国得克萨斯州休斯顿市,是名平面模特和两个孩子的母亲。虽然拥有诱人的曲线,可是谢拉对自己的胸围始终不够满意。在看了著名的整容真人秀节目《90210医生》之后,她更是下定决心,一定要通过手术得到超人一等的身材。从2002年起,谢拉开始接受隆胸手术。起先,深爱她的英国男友对她支持态度,甚至主动为其高昂的手术费埋单。随着胸部如气球般越来越大,谢拉行走在街上时的“回头率”也越来越高,为此她窃喜不已。

为隆胸与男友分手

欲罢不能的谢拉一次又一次地躺上手术台,终于有一天,忍无可忍的男友央求

她“打住”。谢拉思量再三,最后含泪与心爱的男友分道扬镳。后来她回忆道:“我很爱他。可是为了追求自己的梦想,我不得不离开他。”当谢拉又一次来到当地的整形医院时,医生不得不拒绝了。原来得克萨斯州的医疗法律规定,医生为隆胸患者注射的硅胶不得超过1000CC,违者将受到严惩。无奈之下,谢拉不得不前往加州洛杉矶市,那里的整容诊所曾经让居住在比弗利山的好莱坞大腕们趋之若鹜。短短5年之中,她先后接受了8次“填充”。当第8次从手术台下来的时候,她胸围达到了34FFF,每个乳房填充的硅胶量达到1.89升!

隆胸9次终成“头号人造波霸”

然而谢拉并不满足,当

她再次筹足资金,走进洛杉矶一家整容诊所时,医生无奈地摇了摇头。医生警告她,如果再继续隆胸,可能引发疤痕增生、肌肉痉挛、组织感染、神经萎缩等诸多并发症。更可怕的是,她的乳房可能将因不堪重负而随时“爆裂”!然而,谢拉不以为然:“对我而言,大即是美。我才管不了那么多!”说罢,她扬长而去。今年1月,谢拉远赴巴西,在这里她完成了第9次隆胸手术。目前,谢拉的胸围已经达到惊世骇俗的38KKK,堪称“世界头号人造波霸”!近日,巴西版的《吉尼斯世界纪录大全》已经正式确认她拥有“世界上最大的义乳”。谢拉得意地表示:“每天我都想看上去更美,你知道,每个人都有一个梦想。那种美梦成真的感觉,实在太好了!” 小朗

奇人奇事

乘客强换“醉酒”飞行员

据新华社电 俄罗斯一架客机的乘客以驾驶员疑似醉酒为由,迫使航空公司撤换驾驶员。《莫斯科时报》3日报道,俄罗斯国际航空公司315次航班去年12月28日原计划由莫斯科飞往美国纽约,执行此行任务的波音767客机当时载有大约300人。

驾驶员亚历山大·切波利皮斯基准备驾机起飞时,首先通过机上广播问候乘客。但乘客发现这名驾驶员口齿不清且言语古怪。当这名飞行员离开座位,试图证明自己清醒时,乘客发现他似乎有些站立不稳且

眼睛通红。乘客于是要求航空公司更换驾驶员。公司方面的回应是驾驶员不可能喝醉,要求乘客“别再找麻烦”,否则将把他们驱逐出客机。

航空公司人员那天的“运气”实在不好。他们发现,乘客中间赫然坐着俄罗斯的一名电视节目“名嘴”。

混乱持续3个小时后,航空公司最终更换了驾驶员。

航空公司一名女发言人事后说,测试发现切波利皮斯基血液内没有酒精,乘客当时可能有些“从众”心理。

4岁女童命丧洗衣机

据新华社北京2月4日专电 美国加利福尼亚州一名4岁女童不知何故钻进家中的洗衣机,她的哥哥启动了洗衣机,小女孩不幸身亡。

据美联社4日报道,加州奥兰治县警方说,这名小女孩爬进了自家一个前开门的洗衣机中,而比她大15个月的哥哥打开了洗衣机开关。女童在充

满水,并且旋转着的洗衣机里待了至少两分钟后才被其母亲发现,送医院后不治身亡。调查人员说,小女孩的母亲不能解释为什么女儿钻到了洗衣机里。

当地警方发言人吉姆·阿莫米诺说,“害死”小女孩的洗衣机的开关距离地面仅有半米高,而且开关非常简单、易于操作。

移动公厕频遭火烧

据新华社电 美国旧金山大街小巷的移动公厕去年年底以来频频遭人纵火,许多经常需要借移动公厕“方便”的建筑工人为此苦恼不已。

美联社3日报道,自去年11月以来,旧金山至少发生了20起移动公厕纵火事件,造成约5万美元经济损失,严重破坏了城市环境。

旧金山消防部门负责人明

迪·塔尔马杰说:“有些人胆大妄为,这是一系列很不寻常的案件。”

报道说,建筑开发商现被迫把移动公厕移到不显眼的位置以避免遭到破坏。

由于纵火事件大多发生在晚间,调查人员至今还没有取得任何破案线索。有人猜测,纵火者可能是淘气的孩子或是有意挑战警方权威和社会秩序的人。

饭菜随便吃 价钱“看着给”

英一餐馆别出心裁吸引顾客

为应对信贷危机带来的经济滑坡,英国一家餐馆放弃按菜单收费的做法,让顾客自主决定费用,价钱“看着给”。这一做法不仅避免餐馆出现人不敷出的局面,还招揽了更多生意,增加了收入。

饭菜价格顾客定

位于伦敦市中心法灵顿的“小湾”餐馆为减小金融危机的影响,决定2月份让顾客自主决定饭菜价格。

餐馆老板彼得·伊利奇3日说:“不管顾客只给1便士(约合1.4美分)还是给50英镑(70美元),我都感到高兴。价位完全由顾客决定。”

近几个月来,英国不论普通工人还是高薪银行家,都受到了金融危机的不良影响,餐

饮业生意也变得惨淡。如今伦敦中心商务区工作者不再到处寻觅奢华昂贵的午餐,而是寻找价钱合适、朴素简约的午餐。这启发伊利奇采用新办法经营餐馆。

伊利奇是伦敦餐饮业一名老手,拥有4家餐馆。老主顾形容他是“食品减价之神”,如今他干脆直接把价位削减到零。“在目前金融危机和经济困难的背景下,这样做可能是最好的选择,”伊利奇说。

“看着给”的比定价多

只要顾客喜欢,就会愿意付钱。伊利奇本月1日撕毁了餐馆菜肴价目表。他说,实践证明,“看着给”的做法取得了成效,大部分食客遵守了公平交易原则。“这一策略实施



“小湾”餐馆

的第一天,顾客们付的钱就比原先餐馆定价高出了20%”。

伊利奇自信这个月不仅不会亏本,还会有盈利,“顾客们都想表现出礼貌,给钱少了会觉得不好意思”。

“一个月中或许有10个人不肯付钱,”他说,“但是1985年我在芬奇利的餐馆采用过这一做法,那时不付钱的人比现在多四五倍。”

官振梅(新华社供本报特稿)

海思美科羊奶粉 每刻滋养你

进补新趋势 喝杯羊奶养容颜

羊奶——奶中之王,营养成分全、吸收利用高,古人云:“常饮羊奶,色如处子。”

最安全的护肤保健品

符合亚洲人体质的复合配方羊奶,含有大量维生素E及上皮细胞生长因子(EGF),增加皮肤的弹性和光泽。脂肪球体极易吸收,不会形成脂肪堆积,在摄取充足营养的同时,保持苗条身材。

最天然的肠道卫士

富含益生元伴侣,促进肠内人体有益菌繁殖,有效调节肠道功能。

江苏省免费送货 24小时直销热线:96060 详情请登陆 EGOU.JS.CN



直销价: 188元/盒